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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Tabulka 2
Seznam vlaků

Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana
1 2 3 4 5 6 7 8
1832 7 9221 33 9244 46 9266 55

9230 34 9245 47 9267 56
9200 8 9231 35 9246 47 9268 56
9202 10 9232 36 9247 48 9269 57
9203 12 9233 37 9248 48 9270 57
9204 14 9234 38 9249 49 9271 58
9205 16 9235 39 9250 49 9272 59
9206 18 9236 40 9251 49 9273 60
9207 20 9237 41 9258 50 9274 61
9208 22 9238 42 9260 50 9276 61
9209 24 9239 43 9261 51
9211 26 9240 44 9262 52 22201 62
9213 28 9241 45 9263 53 22202 62
9217 30 9242 45 9264 54 22205 62
9220 32 9243 46 9265 55 22290 62
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

4

Ustanovení místního významu

ŽST Vlastějovice:
V době VDS výpravčího v ŽST Vlastějovice plní ŽST funkci hlásky. Vjezdová 

návěstidla L a S ŽST Vlastějovice plní funkci oddílových návěstidel pro daný směr 
jízdy.
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

5

Lokomotivní vlaky bez pevně určené časové polohy

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60 60
Potřebná brzdící procenta: 38 56 74

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující

 Světlá nad Sázavou  40/38 55/56 60/74
 Ledeč nad Sázavou  34 23 23
 Vlastějovice  23 16 60/55 16
 Zruč nad Sázavou  13 9 55/56 9
 Kácov  27 19 50/53 19
 Ledečko  33 22 22
 Sázava-Černé Budy  12 8 8
 Samechov  14 10 60/56 10
 Hvězdonice  11 7 55/50 7
 Čerčany


15 10 10      

 platí v  a 

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60 60
Potřebná brzdící procenta: 34 56 69

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující

 Čerčany  40/34 60/56 60/69
 Hvězdonice  15 10 55/50 10
 Samechov 11 7 7
 Sázava-Černé Budy 14 10 50/49 10
 Ledečko  12 8 60/53 8
 Kácov  33 22 55/56 22
 Zruč nad Sázavou  27 19 19
 Vlastějovice  13 9 9
 Ledeč nad Sázavou  23 16 50/49 16
 Světlá nad Sázavou


34 23 23      

 platí v  a 

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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

6

Jízdy vybraných vlaků, kromě Lv vlaků; vzorové trasy

Vzorové trasy      

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 38 53 74

Světlá nad Sázavou 40/38 50/53 60/74
Ledeč nad Sázavou 36 29 28

Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

Vlastějovice  24 19 185

Zruč nad Sázavou  14 115 11
Kácov  28 245 24
Ledečko  34 29 28
Sázava-Černé Budy  12 95 9
Samechov 15 13 12
Hvězdonice 12 9 85

Čerčany 16 115 11      
 platí v  a 

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 34 49 69

Čerčany 40/34 50/49 60/69
Hvězdonice 16 11 105

Samechov 12 95 9
Sázava-Černé Budy  16 135 13
Ledečko  13 95 9
Kácov  34 285 28

Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

Zruč nad Sázavou  28 235 23
Jednejte jako vlak pravidelně zastavující!

Vlastějovice  14 11 105

Ledeč nad Sázavou 24 18 175

Světlá nad Sázavou 36 29 28      
 platí v  a 


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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Sp 1832
Zruč nad Sázavou - Čerčany - Praha-Vysočany

Lok. ř. 749, 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou .............................  16 00 60/74
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 4 16 04   04
Kácov zastávka z ................................ 145 185   185

Kácov...................................................  45 23 5 28
Vranice z.............................................. 5 33   33
Soběšín z............................................. 4 37   37
Čes.Šternberk zast.z........................... 45 415   415

Malovidy z............................................ 55 47   47
Rataje n.Sáz.-Ivaň z............................ 4 51   51
Rataje n.Sáz.zast. z ............................ 25 535   535

Ledečko ..............................................  35 57 2 59
Samopše z........................................... 4 17 03   17 03
Sázava-Černé Budy............................  6 09 4 13
Sázava zastávka z .............................. 2 15   15
Plužiny z .............................................. 35 185   185

Stříbrná Skalice nz .............................. 4 225   225

Samechov............................................  35 26 3 29
Vlkovec nz ........................................... 35 325   325

Chocerady z ........................................ 2 345   345

Hvězdonice.......................................... 45 39 05 395

Zlenice z .............................................. 45 44   44
Lštění z ................................................ 35 475   475

Čerčany .............................................. 35 17 51 17 56
 platí v  a  do 10.IV. a od 28.IX.
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9200
Havlíčkův Brod - Světlá nad Sázavou - Čerčany

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
Motorová jednotka ř. 814.2.

1 2 3 5 6 7 8

Světlá nad Sázavou .......................... 8 07 8 13 60/74
Světlá n.Sáz.město z.......................... 25 8 155   155

Dolní Březinka z.................................. 3  185   185

Mrzkovice z ......................................... 2  205   205

Smrčná z............................................. 35 24   24
Stvořidla z ........................................... 5  29   29
Vilémovice z........................................ 3  32   32
Horní Ledeč z...................................... 55 375   375

Ledeč nad Sázavou............................ 25 40 3 43
Chřenovice-Podhr. z........................... 6  49   49
Chřenovice z ....................................... 6  55   55
Budčice z............................................. 35 585   585

Vlastějovice.........................................  25 9 01 05 9 015

Laziště z.............................................. 2  035   035

Horka nad Sázavou z ......................... 35 07   07
Zruč nad Sázavou .............................  5 12 2 14
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 35 175   175

Chabeřice z......................................... 5  225   225

Čížov z ................................................ 2  245   245

Střechov n.Sázavou z......................... 4  285   285

Kácov zastávka z................................ 45 33   33
Kácov ..................................................  4 37 1 38
Vranice z ............................................. 5  43   43
Soběšín z ............................................ 4  47   47
Čes.Šternberk zast.z .......................... 45 515   515

Český Šternberk nz ............................ 2  535   535

Malovidy z ........................................... 35 57   57
Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 4  10 01   10 01
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 25 035   035

Ledečko..............................................  35 07 1 08
Samopše z .......................................... 35 115   115

Sázava-Černé Budy ...........................  55 17 3 20
Sázava zastávka z.............................. 2  22   22
Plužiny z.............................................. 35 255   255
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Pokračování vlaku 9200
1 2 3 5 6 7 8

Stříbrná Skalice nz .............................. 35  29   29
Samechov............................................ 3 32 1 33
Vlkovec nz ........................................... 3  36   36
Chocerady z ........................................ 15  375   375

Hvězdonice.......................................... 4 415 05 42
Zlenice z .............................................. 45  465   465

Lštění z ................................................ 3  495   495

Čerčany .............................................. 35 10 53
 platí v  a 
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9202
Havlíčkův Brod - Světlá nad Sázavou - Čerčany

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
Motorová jednotka ř. 814.2.

1 2 3 5 6 7 8

Světlá nad Sázavou .......................... 10 07 10 12 60/74
Světlá n.Sáz.město z.......................... 25 10 145   145

Dolní Březinka z.................................. 3  175   175

Mrzkovice z ......................................... 2  195   195

Smrčná z............................................. 35 23   23
Stvořidla z ........................................... 5  28   28
Vilémovice z........................................ 3  31   31
Horní Ledeč z...................................... 55 365   365

Ledeč nad Sázavou............................ 25 39 6 45
Chřenovice-Podhr. z........................... 6  51   51
Chřenovice z ....................................... 6  57   57
Budčice z............................................. 35 11 005   11 005

Vlastějovice.........................................  25 03 05 035

Laziště z.............................................. 2  055   055

Horka nad Sázavou z ......................... 35 09   09
Zruč nad Sázavou .............................  5 14 4 18
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 35 215   215

Chabeřice z......................................... 5  265   265

Čížov z ................................................ 2  285   285

Střechov n.Sázavou z......................... 4  325   325

Kácov zastávka z................................ 45 37   37
Kácov ..................................................  4 41 1 42
Vranice z ............................................. 5  47   47
Soběšín z ............................................ 4  51   51
Čes.Šternberk zast.z .......................... 45 555   555

Český Šternberk nz ............................ 2  575   575

Malovidy z ........................................... 35 12 01   12 01
Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 4  05   05
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 25 075   075

Ledečko..............................................  35 11 1 12
Samopše z .......................................... 35 155   155

Sázava-Černé Budy ...........................  55 21 1 22
Sázava zastávka z.............................. 2  24   24
Plužiny z.............................................. 35 275   275
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Pokračování vlaku 9202
1 2 3 5 6 7 8

Stříbrná Skalice nz .............................. 35  31   31
Samechov............................................ 3 34 1 35
Vlkovec nz ........................................... 3  38   38
Chocerady z ........................................ 15  395   395

Hvězdonice.......................................... 4 435 05 44
Zlenice z .............................................. 45  485   485

Lštění z ................................................ 3  515   515

Čerčany .............................................. 35 12 55
 platí v  a 
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9203
Čerčany - Světlá nad Sázavou - Havlíčkův Brod

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
Motorová jednotka ř. 814.2.

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 5 05 60/69
Lštění z................................................ 3  5 08   08
Zlenice z.............................................. 3  11   11
Hvězdonice ......................................... 45 155 05 16
Chocerady z........................................ 35 195   195

Vlkovec nz........................................... 2  215   215

Samechov ...........................................  35 25 05 255

Stříbrná Skalice nz ............................. 3  285   285

Plužiny z.............................................. 3  315   315

Sázava zastávka z.............................. 4  355   355

Sázava-Černé Budy ...........................  25 38 13 51
Samopše z .......................................... 45 555   555

Ledečko..............................................  35 59 1 6 00
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 25 6 025   025

Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 15 04   04
Malovidy z ........................................... 35 075   075

Český Šternberk nz ............................ 35 11   11
Čes.Šternberk zast.z .......................... 15 125   125

Soběšín z ............................................ 5  175   175

Vranice z ............................................. 35 21   21
Kácov ..................................................  5 26 4 30
Kácov zastávka z................................ 3  33   33
Střechov n.Sázavou z......................... 45 375   375

Čížov z ................................................ 3  405   405

Chabeřice z......................................... 15 42   42
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 45 465   465

Zruč nad Sázavou .............................  35 50 18 7 08
Horka nad Sázavou z ......................... 4  7 12   12
Laziště z.............................................. 4  16   16
Vlastějovice.........................................  2 18 05 185

Budčice z............................................. 25 21   21
Chřenovice z ....................................... 35 245   245

Chřenovice-Podhr. z........................... 6  305   305

Ledeč nad Sázavou............................ 55 36 5 41
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Pokračování vlaku 9203
1 2 3 5 6 7 8

Horní Ledeč z ...................................... 2  43   43
Vilémovice z ........................................ 5  48   48
Stvořidla z............................................ 3  51   51
Smrčná z ............................................. 55  565   565

Mrzkovice z.......................................... 35  8 00   8 00
Dolní Březinka z .................................. 2  02   02
Světlá n.Sáz.město z .......................... 4 06   06
Světlá nad Sázavou........................... 3 8 09 8 13
 platí v  a 
 platí v  a 24., 25.XII., 1.I., 5.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI., kromě 26.XII., 2.I., 29.X.
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9204
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
Motorová jednotka ř. 814.2.

1 2 3 5 6 7 8

Světlá nad Sázavou .......................... 11 46 60/74
Světlá n.Sáz.město z.......................... 25 11 485   485

Dolní Březinka z.................................. 3  515   515

Mrzkovice z ......................................... 2  535   535

Smrčná z............................................. 35 57   57
Stvořidla z ........................................... 5  12 02   12 02
Vilémovice z........................................ 3  05   05
Horní Ledeč z...................................... 55 105   105

Ledeč nad Sázavou............................ 25 13 1 14
Chřenovice-Podhr. z........................... 6  20   20
Chřenovice z ....................................... 6  26   26
Budčice z............................................. 35 295   295

Vlastějovice.........................................  25 32 05 325

Laziště z.............................................. 2  345   345

Horka nad Sázavou z ......................... 35 38   38
Zruč nad Sázavou .............................  5 43 3 46
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 35 495   495

Chabeřice z......................................... 5  545   545

Čížov z ................................................ 2  565   565

Střechov n.Sázavou z......................... 4  13 005   13 005

Kácov zastávka z................................ 45 05   05
Kácov ..................................................  4 09 1 10
Vranice z ............................................. 5  15   15
Soběšín z ............................................ 4  19   19
Čes.Šternberk zast.z .......................... 45 235   235

Český Šternberk nz ............................ 2  255   255

Malovidy z ........................................... 35 29   29
Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 4  33   33
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 25 355   355

Ledečko..............................................  35 39 1 40
Samopše z .......................................... 35 435   435

Sázava-Černé Budy ...........................  55 49 2 51
Sázava zastávka z.............................. 2  53   53
Plužiny z.............................................. 35 565   565

Stříbrná Skalice nz ............................. 35 14 00   14 00
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Pokračování vlaku 9204
1 2 3 5 6 7 8

Samechov............................................ 3 03 1 04
Vlkovec nz ........................................... 3  07   07
Chocerady z ........................................ 15  085   085

Hvězdonice.......................................... 4 125 35 16
Zlenice z .............................................. 45  205   205

Lštění z ................................................ 3  235   235

Čerčany .............................................. 35 14 27
 platí v  a 
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9205
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
Motorová jednotka ř. 814.2.

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 8 08 60/69
Lštění z................................................ 3  8 11   11
Zlenice z.............................................. 3  14   14
Hvězdonice ......................................... 45 185 05 19
Chocerady z........................................ 35 225   225

Vlkovec nz........................................... 2  245   245

Samechov ........................................... 35 28 05 285

Stříbrná Skalice nz ............................. 3  315   315

Plužiny z.............................................. 3  345   345

Sázava zastávka z.............................. 4  385   385

Sázava-Černé Budy ...........................  25 41 2 43
Samopše z .......................................... 5  48   48
Ledečko..............................................  4 52 1 53
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 25 555   555

Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 2  575   575

Malovidy z ........................................... 4  9 015   9 015

Český Šternberk nz ............................ 35 05   05
Čes.Šternberk zast.z .......................... 15 065   065

Soběšín z ............................................ 5  115   115

Vranice z ............................................. 4  155   155

Kácov ..................................................  55 21 24 45
Kácov zastávka z................................ 3  48   48
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 12 10 00   10 00
Zruč nad Sázavou .............................  4 04 10 14
Horka nad Sázavou z ......................... 4  18   18
Laziště z.............................................. 4  22   22
Vlastějovice.........................................  2 24 05 245

Budčice z............................................. 25 27   27
Chřenovice z ....................................... 35 305   305

Chřenovice-Podhr. z........................... 6  365   365

Ledeč nad Sázavou............................ 55 42 1 43
Horní Ledeč z...................................... 2  45   45
Vilémovice z........................................ 5  50   50
Stvořidla z ........................................... 3  53   53
Smrčná z............................................. 55 585   585
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Pokračování vlaku 9205
1 2 3 5 6 7 8

Mrzkovice z.......................................... 35  11 02   11 02
Dolní Březinka z .................................. 2  04   04
Světlá n.Sáz.město z .......................... 4 08   08
Světlá nad Sázavou........................... 3 11 11
 platí v  a 



18

SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9206
Světlá nad Sázavou - Čerčany - Praha-Vysočany

Lok. ř. 749, 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
Motorová jednotka ř. 814.2.

1 2 3 5 6 7 8

Světlá nad Sázavou .......................... 13 46 60/74
Světlá n.Sáz.město z.......................... 25 13 485   485

Dolní Březinka z.................................. 3  515   515

Mrzkovice z ......................................... 2  535   535

Smrčná z............................................. 35 57   57
Stvořidla z ........................................... 5  14 02   14 02
Vilémovice z........................................ 3  05   05
Horní Ledeč z...................................... 55 105   105

Ledeč nad Sázavou............................ 25 13 13 26
Chřenovice-Podhr. z........................... 6  32   32
Chřenovice z ....................................... 6  38   38
Budčice z............................................. 35 415   415

Vlastějovice.........................................  25 44 05 445

Laziště z.............................................. 2  465   465

Horka nad Sázavou z ......................... 35 50   50
Zruč nad Sázavou .............................  5 55 7 15 02
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 35 15 055   055

Chabeřice z......................................... 5  105   105

Čížov z ................................................ 2  125   125

Střechov n.Sázavou z......................... 4  165   165

Kácov zastávka z................................ 45 21   21
Kácov ..................................................  4 25 3 28
Vranice z ............................................. 5  33   33
Soběšín z ............................................ 4  37   37
Čes.Šternberk zast.z .......................... 45 415   415

Český Šternberk nz ............................ 2  435   435

Malovidy z ........................................... 35 47   47
Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 4  51   51
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 25 535   535

Ledečko..............................................  35 57 1 58
Samopše z .......................................... 35 16 015   16 015

Sázava-Černé Budy ...........................  55 07 7 14
Sázava zastávka z.............................. 2  16   16
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Pokračování vlaku 9206
1 2 3 5 6 7 8

Plužiny z .............................................. 35  195   195

Stříbrná Skalice nz .............................. 35  23   23
Samechov............................................  3 26 3 29
Vlkovec nz ........................................... 3  32   32
Chocerady z ........................................ 15  335   335

Hvězdonice.......................................... 4 375 05 38
Zlenice z .............................................. 45  425   425

Lštění z ................................................ 3  455   455

Čerčany .............................................. 35 16 49 16 56
 platí v  a 
 platí v  a  do 10.IV. a od 28.IX.
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9207
Lok. ř. 749, 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
Motorová jednotka ř. 814.2.

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 9 12 60/69
Lštění z................................................ 3  9 15   15
Zlenice z.............................................. 3  18   18
Hvězdonice ......................................... 45 225 05 23
Chocerady z........................................ 35 265   265

Vlkovec nz........................................... 2  285   285

Samechov ........................................... 35 32 05 325

Stříbrná Skalice nz ............................. 3  355   355

Plužiny z.............................................. 3  385   385

Sázava zastávka z.............................. 4  425   425

Sázava-Černé Budy ...........................  25 45 10 55
Samopše z .......................................... 5  10 00   10 00
Ledečko..............................................  4 04 5 09
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 25 115   115

Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 2  135   135

Malovidy z ........................................... 4  175   175

Český Šternberk nz ............................ 35 21   21
Čes.Šternberk zast.z .......................... 15 225   225

Soběšín z ............................................ 5  275   275

Vranice z ............................................. 4  315   315

Kácov ..................................................  55 37 2 39
Kácov zastávka z................................ 3  42   42
Střechov n.Sázavou z......................... 5  47   47
Čížov z ................................................ 35 505   505

Chabeřice z......................................... 2  525   525

Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 5  575   575

Zruč nad Sázavou .............................  35 11 01 40 11 41
Horka nad Sázavou z ......................... 4  45   45
Laziště z.............................................. 4  49   49
Vlastějovice.........................................  2 51 05 515

Budčice z............................................. 25 54   54
Chřenovice z ....................................... 35 575   575

Chřenovice-Podhr. z........................... 6  12 035   12 035

Ledeč nad Sázavou............................ 55 09 8 17
Horní Ledeč z...................................... 2  19   19
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Pokračování vlaku 9207
1 2 3 5 6 7 8

Vilémovice z ........................................ 5  24   24
Stvořidla z............................................ 3  27   27
Smrčná z ............................................. 55  325   325

Mrzkovice z.......................................... 35  36   36
Dolní Březinka z .................................. 2  38   38
Světlá n.Sáz.město z .......................... 4 42   42
Světlá nad Sázavou........................... 3 12 45
 platí v  a 
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9208
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
Motorová jednotka ř. 814.2.

1 2 3 5 6 7 8

Světlá nad Sázavou .......................... 15 46 60/74
Světlá n.Sáz.město z.......................... 25 15 485   485

Dolní Březinka z.................................. 3  515   515

Mrzkovice z ......................................... 2  535   535

Smrčná z............................................. 35 57   57
Stvořidla z ........................................... 5  16 02   16 02
Vilémovice z........................................ 3  05   05
Horní Ledeč z...................................... 55 105   105

Ledeč nad Sázavou............................ 25 13 5 18
Chřenovice-Podhr. z........................... 6  24   24
Chřenovice z ....................................... 6  30   30
Budčice z............................................. 35 335   335

Vlastějovice.........................................  25 36 05 365

Laziště z.............................................. 2  385   385

Horka nad Sázavou z ......................... 35 42   42
Zruč nad Sázavou .............................  5 47 10 57
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 35 17 005   17 005

Chabeřice z......................................... 5  055   055

Čížov z ................................................ 2  075   075

Střechov n.Sázavou z......................... 4  115   115

Kácov zastávka z................................ 45 16   16
Kácov ..................................................  4 20 1 21
Vranice z ............................................. 5  26   26
Soběšín z ............................................ 4  30   30
Čes.Šternberk zast.z .......................... 45 345   345

Český Šternberk nz ............................ 2  365   365

Malovidy z ........................................... 35 40   40
Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 4  44   44
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 25 465   465

Ledečko..............................................  35 50 11 18 01
Samopše z .......................................... 35 18 045   045

Sázava-Černé Budy ...........................  55 10 4 14
Sázava zastávka z.............................. 2  16   16
Plužiny z.............................................. 35 195   195

Stříbrná Skalice nz ............................. 35 23   23
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Pokračování vlaku 9208
1 2 3 5 6 7 8

Samechov............................................  3 26 3 29
Vlkovec nz ........................................... 3  32   32
Chocerady z ........................................ 15  335   335

Hvězdonice.......................................... 4 375 05 38
Zlenice z .............................................. 45  425   425

Lštění z ................................................ 3  455   455

Čerčany .............................................. 35 18 49
 platí v  a 
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9209
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
Motorová jednotka ř. 814.2.

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 11 15 60/69
Lštění z................................................ 3  11 18   18
Zlenice z.............................................. 3  21   21
Hvězdonice ......................................... 45 255 05 26
Chocerady z........................................ 35 295   295

Vlkovec nz........................................... 2  315   315

Samechov ........................................... 35 35 05 355

Stříbrná Skalice nz ............................. 3  385   385

Plužiny z.............................................. 3  415   415

Sázava zastávka z.............................. 4  455   455

Sázava-Černé Budy ...........................  25 48 11 59
Samopše z .......................................... 5  12 04   12 04
Ledečko..............................................  4 08 10 18
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 25 205   205

Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 2  225   225

Malovidy z ........................................... 4  265   265

Český Šternberk nz ............................ 35 30   30
Čes.Šternberk zast.z .......................... 15 315   315

Soběšín z ............................................ 5  365   365

Vranice z ............................................. 4  405   405

Kácov ..................................................  55 46 26 13 12
Kácov zastávka z................................ 3  13 15   15
Střechov n.Sázavou z......................... 5  20   20
Čížov z ................................................ 35 235   235

Chabeřice z......................................... 2  255   255

Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 5  305   305

Zruč nad Sázavou .............................  35 34 3 37
Horka nad Sázavou z ......................... 4  41   41
Laziště z.............................................. 4  45   45
Vlastějovice.........................................  2 47 05 475

Budčice z............................................. 25 50   50
Chřenovice z ....................................... 35 535   535

Chřenovice-Podhr. z........................... 6  595   595

Ledeč nad Sázavou............................ 55 14 05 11 14 16
Horní Ledeč z...................................... 2  18   18
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Pokračování vlaku 9209
1 2 3 5 6 7 8

Vilémovice z ........................................ 5  23   23
Stvořidla z............................................ 3  26   26
Smrčná z ............................................. 55  315   315

Mrzkovice z.......................................... 35  35   35
Dolní Březinka z .................................. 2  37   37
Světlá n.Sáz.město z .......................... 4 41   41
Světlá nad Sázavou........................... 3 14 44
 platí v  a 
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9211
Čerčany - Světlá nad Sázavou - Havlíčkův Brod

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
Motorová jednotka ř. 814.2.

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 13 08 60/69
Lštění z................................................ 3  13 11   11
Zlenice z.............................................. 3  14   14
Hvězdonice ......................................... 45 185 05 19
Chocerady z........................................ 35 225   225

Vlkovec nz........................................... 2  245   245

Samechov ........................................... 35 28 05 285

Stříbrná Skalice nz ............................. 3  315   315

Plužiny z.............................................. 3  345   345

Sázava zastávka z.............................. 4  385   385

Sázava-Černé Budy ...........................  25 41 10 51
Samopše z .......................................... 5  56   56
Ledečko..............................................  4 14 00 1 14 01
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 25 035   035

Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 2  055   055

Malovidy z ........................................... 4  095   095

Český Šternberk nz ............................ 35 13   13
Čes.Šternberk zast.z .......................... 15 145   145

Soběšín z ............................................ 5  195   195

Vranice z ............................................. 4  235   235

Kácov ..................................................  55 29 1 30
Kácov zastávka z................................ 3  33   33
Střechov n.Sázavou z......................... 5  38   38
Čížov z ................................................ 35 415   415

Chabeřice z......................................... 2  435   435

Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 5  485   485

Zruč nad Sázavou .............................  35 52 52 15 44
Horka nad Sázavou z ......................... 4  15 48   48
Laziště z.............................................. 4  52   52
Vlastějovice.........................................  2 54   54
Budčice z............................................. 25 565   565

Chřenovice z ....................................... 35 16 00   16 00
Chřenovice-Podhr. z........................... 6  06   06
Ledeč nad Sázavou............................ 6 12 11 23
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Pokračování vlaku 9211
1 2 3 5 6 7 8

Horní Ledeč z ...................................... 2  25   25
Vilémovice z ........................................ 5  30   30
Stvořidla z............................................ 3  33   33
Smrčná z ............................................. 55  385   385

Mrzkovice z.......................................... 35  42   42
Dolní Březinka z .................................. 2  44   44
Světlá n.Sáz.město z .......................... 4 48   48
Světlá nad Sázavou........................... 3 16 51 16 53
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9213
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
Motorová jednotka ř. 814.2.

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 15 08 60/69
Lštění z................................................ 3  15 11   11
Zlenice z.............................................. 3  14   14
Hvězdonice ......................................... 45 185 05 19
Chocerady z........................................ 35 225   225

Vlkovec nz........................................... 2  245   245

Samechov ........................................... 35 28 05 285

Stříbrná Skalice nz ............................. 3  315   315

Plužiny z.............................................. 3  345   345

Sázava zastávka z.............................. 4  385   385

Sázava-Černé Budy ...........................  25 41 4 45
Samopše z .......................................... 5  50   50
Ledečko..............................................  4 54 5 59
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 25 16 015   16 015

Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 2  035   035

Malovidy z ........................................... 4  075   075

Český Šternberk nz ............................ 35 11   11
Čes.Šternberk zast.z .......................... 15 125   125

Soběšín z ............................................ 5  175   175

Vranice z ............................................. 4  215   215

Kácov ..................................................  55 27 2 29
Kácov zastávka z................................ 3  32   32
Střechov n.Sázavou z......................... 5  37   37
Čížov z ................................................ 35 405   405

Chabeřice z......................................... 2  425   425

Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 5  475   475

Zruč nad Sázavou .............................  35 51 9 17 00
Horka nad Sázavou z ......................... 4  17 04   04
Laziště z.............................................. 4  08   08
Vlastějovice.........................................  2  10   10
Budčice z............................................. 25 125   125

Chřenovice z ....................................... 35 16   16
Chřenovice-Podhr. z........................... 6  22   22
Ledeč nad Sázavou............................ 6 28 13 41
Horní Ledeč z...................................... 2  43   43
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Pokračování vlaku 9213
1 2 3 5 6 7 8

Vilémovice z ........................................ 5  48   48
Stvořidla z............................................ 3  51   51
Smrčná z ............................................. 55  565   565

Mrzkovice z.......................................... 35  18 00   18 00
Dolní Březinka z .................................. 2  02   02
Světlá n.Sáz.město z .......................... 4 06   06
Světlá nad Sázavou........................... 3 18 09
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9217
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
Motorová jednotka ř. 814.2.

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 19 08 60/69
Lštění z................................................ 3  19 11   11
Zlenice z.............................................. 3  14   14
Hvězdonice ......................................... 45 185 05 19
Chocerady z........................................ 35 225   225

Vlkovec nz........................................... 2  245   245

Samechov ...........................................  35 28 05 285

Stříbrná Skalice nz ............................. 3  315   315

Plužiny z.............................................. 3  345   345

Sázava zastávka z.............................. 4  385   385

Sázava-Černé Budy ...........................  25 41 11 52
Samopše z .......................................... 5  57   57
Ledečko..............................................  4 20 01 6 20 07
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 25 095   095

Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 2  115   115

Malovidy z ........................................... 4  155   155

Český Šternberk nz ............................ 35 19   19
Čes.Šternberk zast.z .......................... 15 205   205

Soběšín z ............................................ 5  255   255

Vranice z ............................................. 4  295   295

Kácov ..................................................  55 35 1 36
Kácov zastávka z................................ 3  39   39
Střechov n.Sázavou z......................... 5  44   44
Čížov z ................................................ 35 475   475

Chabeřice z......................................... 2  495   495

Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 5  545   545

Zruč nad Sázavou .............................  35 58 5 21 03
Horka nad Sázavou z ......................... 4  21 07   07
Laziště z.............................................. 4  11   11
Vlastějovice.........................................  2  13   13
Budčice z............................................. 2  15   15
Chřenovice z ....................................... 3  18   18
Chřenovice-Podhr. z........................... 55 235   235

Ledeč nad Sázavou............................ 55 29 51 22 20
Horní Ledeč z...................................... 2  22 22   22
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Pokračování vlaku 9217
1 2 3 5 6 7 8

Vilémovice z ........................................ 45  265   265

Stvořidla z............................................ 25  29   29
Smrčná z ............................................. 5  34   34
Mrzkovice z.......................................... 35  375   375

Dolní Březinka z .................................. 2  395   395

Světlá n.Sáz.město z .......................... 35 43   43
Světlá nad Sázavou........................... 3 22 46
 platí v  a 
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9220
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
Motorová jednotka ř. 814.2.

1 2 3 5 6 7 8

Ledeč nad Sázavou .......................... 13 26 60/74
Chřenovice-Podhr. z........................... 6  13 32   32
Chřenovice z ....................................... 6  38   38
Budčice z............................................. 35 415   415

Vlastějovice.........................................  25 44 55 495

Laziště z.............................................. 2  515   515

Horka nad Sázavou z ......................... 35 55   55
Zruč nad Sázavou .............................  5 14 00 3 14 03
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 35 065   065

Chabeřice z......................................... 5  115   115

Čížov z ................................................ 2  135   135

Střechov n.Sázavou z......................... 4  175   175

Kácov zastávka z................................ 45 22   22
Kácov ..................................................  4 26 4 30
Vranice z ............................................. 5  35   35
Soběšín z ............................................ 4  39   39
Čes.Šternberk zast.z .......................... 45 435   435

Český Šternberk nz ............................ 2  455   455

Malovidy z ........................................... 35 49   49
Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 4  53   53
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 25 555   555

Ledečko..............................................  35 59 5 15 04
Samopše z .......................................... 35 15 075   075

Sázava-Černé Budy ...........................  55 13 1 14
Sázava zastávka z.............................. 2  16   16
Plužiny z.............................................. 35 195   195

Stříbrná Skalice nz ............................. 35 23   23
Samechov ........................................... 3 26 3 29
Vlkovec nz........................................... 3  32   32
Chocerady z........................................ 15 335   335

Hvězdonice ......................................... 4 375 05 38
Zlenice z.............................................. 45 425   425

Lštění z................................................ 3  455   455

Čerčany .............................................. 35 15 49
 platí v  a 
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9221
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
Motorová jednotka ř. 814.2.

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 7 09 60/69
Lštění z ................................................ 25  7 115   115

Zlenice z .............................................. 3  145   145

Hvězdonice.......................................... 4 185 05 19
Chocerady z ........................................ 35  225   225

Vlkovec nz ........................................... 15  24   24
Samechov............................................ 3 27 35 305

Stříbrná Skalice nz .............................. 25  33   33
Plužiny z .............................................. 3  36   36
Sázava zastávka z .............................. 35  395   395

Sázava-Černé Budy............................  25 42 7 49
Samopše z........................................... 45  535   535

Ledečko ..............................................  35 57 1 58
Rataje n.Sáz.zast. z ............................ 25  8 005   8 005

Rataje n.Sáz.-Ivaň z............................ 15  02   02
Malovidy z............................................ 35  055   055

Český Šternberk nz............................. 35  09   09
Čes.Šternberk zast.z........................... 15  105   105

Soběšín z............................................. 5  155   155

Vranice z.............................................. 35  19   19
Kácov...................................................  5 24 1 25
Kácov zastávka z ................................ 3  28   28
Střechov n.Sázavou z ......................... 5  33   33
Čížov z................................................. 35  365   365

Chabeřice z ......................................... 2  385   385

Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 5  435   435

Zruč nad Sázavou .............................  35 47 1 48
Horka nad Sázavou z.......................... 4  52   52
Laziště z .............................................. 4  56   56
Vlastějovice .........................................  2 58 55 9 035

Budčice z ............................................. 2  9 055   055

Chřenovice z........................................ 3  085   085

Chřenovice-Podhr. z ........................... 55  14   14
Ledeč nad Sázavou ...........................  5 9 19
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 platí v  a 
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9230
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou .............................  3 28 60/74
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 3  3 31   31
Chabeřice z......................................... 45 355   355

Čížov z ................................................ 15 37   37
Střechov n.Sázavou z......................... 3  40   40
Kácov zastávka z................................ 45 445   445

Kácov ..................................................  35 48 1 49
Vranice z ............................................. 45 535   535

Soběšín z ............................................ 4  575   575

Čes.Šternberk zast.z .......................... 45 4 02   4 02
Český Šternberk nz ............................ 2  04   04
Malovidy z ........................................... 3  07   07
Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 4  11   11
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 2  13   13
Ledečko..............................................  3 16 1 17
Samopše z .......................................... 35 205   205

Sázava-Černé Budy ...........................  45 25 1 26
Sázava zastávka z.............................. 2  28   28
Plužiny z.............................................. 3  31   31
Stříbrná Skalice nz ............................. 3  34   34
Samechov ...........................................  3 37 1 38
Vlkovec nz........................................... 3  41   41
Chocerady z........................................ 15 425   425

Hvězdonice ......................................... 35 46 05 465

Zlenice z.............................................. 4  505   505

Lštění z................................................ 3  535   535

Čerčany .............................................. 35 4 57
 platí v  a 
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9231
Praha-Vršovice - Čerčany - Zruč nad Sázavou

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 3 22 3 34 60/69
Lštění z ................................................ 25  3 365   365

Zlenice z .............................................. 3  395   395

Hvězdonice.......................................... 4 435 05 44
Chocerady z ........................................ 35  475   475

Vlkovec nz ........................................... 15  49   49
Samechov............................................  35  525   525

Stříbrná Skalice nz .............................. 25  55   55
Plužiny z .............................................. 3  58   58
Sázava zastávka z .............................. 35  4 015   4 015

Sázava-Černé Budy............................  25 04 1 05
Samopše z........................................... 45  095   095

Ledečko ..............................................  35 13 5 18
Rataje n.Sáz.zast. z ............................ 25  205   205

Rataje n.Sáz.-Ivaň z............................ 15  22   22
Malovidy z............................................ 35  255   255

Český Šternberk nz............................. 35  29   29
Čes.Šternberk zast.z........................... 15  305   305

Soběšín z............................................. 5  355   355

Vranice z.............................................. 35  39   39
Kácov...................................................  5 44 11 55
Kácov zastávka z ................................ 3  58   58
Střechov n.Sázavou z ......................... 45  5 025   5 025

Čížov z................................................. 3  055   055

Chabeřice z ......................................... 15  07   07
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 45  115   115

Zruč nad Sázavou .............................  35 5 15
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9232
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou .............................  4 19 60/74
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 3  4 22   22
Chabeřice z......................................... 45 265   265

Čížov z ................................................ 15 28   28
Střechov n.Sázavou z......................... 3  31   31
Kácov zastávka z................................ 45 355   355

Kácov ..................................................  35 39 1 40
Vranice z ............................................. 45 445   445

Soběšín z ............................................ 4  485   485

Čes.Šternberk zast.z .......................... 45 53   53
Český Šternberk nz ............................ 2  55   55
Malovidy z ........................................... 3  58   58
Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 4  5 02   5 02
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 2  04   04
Ledečko..............................................  3 07 1 08
Samopše z .......................................... 35 115   115

Sázava-Černé Budy ...........................  45 16 1 17
Sázava zastávka z.............................. 2  19   19
Plužiny z.............................................. 3  22   22
Stříbrná Skalice nz ............................. 3  25   25
Samechov ...........................................  3 28 1 29
Vlkovec nz........................................... 3  32   32
Chocerady z........................................ 15 335   335

Hvězdonice ......................................... 35 37 05 375

Zlenice z.............................................. 4  415   415

Lštění z................................................ 3  445   445

Čerčany .............................................. 35 5 48
 platí v  a 24., 25.XII., 1.I., 5.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI., kromě 26.XII., 2.I., 29.X.
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9233
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
Motorová jednotka ř. 814.2.

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 10 15 60/69
Lštění z ................................................ 3  10 18   18
Zlenice z .............................................. 3  21   21
Hvězdonice.......................................... 45 255 05 26
Chocerady z ........................................ 35  295   295

Vlkovec nz ........................................... 2  315   315

Samechov............................................ 35 35 05 355

Stříbrná Skalice nz .............................. 3  385   385

Plužiny z .............................................. 3  415   415

Sázava zastávka z .............................. 4  455   455

Sázava-Černé Budy............................  25 48 1 49
Samopše z........................................... 5  54   54
Ledečko ..............................................  4 58 1 59
Rataje n.Sáz.zast. z ............................ 25  11 015   11 015

Rataje n.Sáz.-Ivaň z............................ 2  035   035

Malovidy z............................................ 4  075   075

Český Šternberk nz............................. 35  11   11
Čes.Šternberk zast.z........................... 15  125   125

Soběšín z............................................. 5  175   175

Vranice z.............................................. 4  215   215

Kácov...................................................  55 27 15 42
Kácov zastávka z ................................ 3  45   45
Střechov n.Sázavou z ......................... 5  50   50
Čížov z................................................. 35  535   535

Chabeřice z ......................................... 2  555   555

Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 5  12 005   12 005

Zruč nad Sázavou .............................  35 12 04
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9234
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou .............................  4 31 60/74
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 35 4 345   345

Chabeřice z......................................... 5  395   395

Čížov z ................................................ 2  415   415

Střechov n.Sázavou z......................... 4  455   455

Kácov zastávka z................................ 45 50   50
Kácov ..................................................  4 54 6 5 00
Vranice z ............................................. 5  5 05   05
Soběšín z ............................................ 4  09   09
Čes.Šternberk zast.z .......................... 45 135   135

Český Šternberk nz ............................ 2  155   155

Malovidy z ........................................... 35 19   19
Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 4  23   23
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 25 255   255

Ledečko..............................................  35 29 1 30
Samopše z .......................................... 35 335   335

Sázava-Černé Budy ...........................  55 39 1 40
Sázava zastávka z.............................. 2  42   42
Plužiny z.............................................. 35 455   455

Stříbrná Skalice nz ............................. 35 49   49
Samechov ...........................................  3 52 3 55
Vlkovec nz........................................... 3  58   58
Chocerady z........................................ 15 595   595

Hvězdonice ......................................... 4 6 035 05 6 04
Zlenice z.............................................. 45 085   085

Lštění z................................................ 3  115   115

Čerčany .............................................. 35 6 15
 platí v  a 24., 25.XII., 1.I., 5.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI., kromě 26.XII., 2.I., 29.X.
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9235
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
Motorová jednotka ř. 814.2.

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 17 08 60/69
Lštění z ................................................ 3  17 11   11
Zlenice z .............................................. 3  14   14
Hvězdonice.......................................... 45 185 05 19
Chocerady z ........................................ 35  225   225

Vlkovec nz ........................................... 2  245   245

Samechov............................................  35 28 05 285

Stříbrná Skalice nz .............................. 3  315   315

Plužiny z .............................................. 3  345   345

Sázava zastávka z .............................. 4  385   385

Sázava-Černé Budy............................  25 41 9 50
Samopše z........................................... 5  55   55
Ledečko ..............................................  4 59 1 18 00
Rataje n.Sáz.zast. z ............................ 25  18 025   025

Rataje n.Sáz.-Ivaň z............................ 2  045   045

Malovidy z............................................ 4  085   085

Český Šternberk nz............................. 35  12   12
Čes.Šternberk zast.z........................... 15  135   135

Soběšín z............................................. 5  185   185

Vranice z.............................................. 4  225   225

Kácov...................................................  55 28 3 31
Kácov zastávka z ................................ 3  34   34
Střechov n.Sázavou z ......................... 5  39   39
Čížov z................................................. 35  425   425

Chabeřice z ......................................... 2  445   445

Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 5  495   495

Zruč nad Sázavou .............................  35 18 53
 platí v  a  do 10.IV. a od 28.IX.
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9236
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou .............................  6 06 60/74
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 35 6 095   095

Chabeřice z......................................... 5  145   145

Čížov z ................................................ 2  165   165

Střechov n.Sázavou z......................... 4  205   205

Kácov zastávka z................................ 45 25   25
Kácov ..................................................  4 29 1 30
Vranice z ............................................. 5  35   35
Soběšín z ............................................ 4  39   39
Čes.Šternberk zast.z .......................... 45 435   435

Český Šternberk nz ............................ 2  455   455

Malovidy z ........................................... 35 49   49
Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 4  53   53
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 25 555   555

Ledečko..............................................  35 59 1 7 00
Samopše z .......................................... 35 7 035   035

Sázava-Černé Budy ...........................  55 09 8 17
Sázava zastávka z.............................. 2  19   19
Plužiny z.............................................. 35 225   225

Stříbrná Skalice nz ............................. 35 26   26
Samechov ........................................... 3 29 1 30
Vlkovec nz........................................... 3  33   33
Chocerady z........................................ 15 345   345

Hvězdonice ......................................... 4 385 05 39
Zlenice z.............................................. 45 435   435

Lštění z................................................ 3  465   465

Čerčany .............................................. 35 7 50
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9237
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 21 08 60/69
Lštění z ................................................ 25  21 105   105

Zlenice z .............................................. 3  135   135

Hvězdonice.......................................... 4 175 05 18
Chocerady z ........................................ 35  215   215

Vlkovec nz ........................................... 15  23   23
Samechov............................................  3  26   26
Stříbrná Skalice nz .............................. 25  285   285

Plužiny z .............................................. 3  315   315

Sázava zastávka z .............................. 35  35   35
Sázava-Černé Budy............................  3 38 1 39
Samopše z........................................... 45  435   435

Ledečko ..............................................  35 47 1 48
Rataje n.Sáz.zast. z ............................ 25  505   505

Rataje n.Sáz.-Ivaň z............................ 15  52   52
Malovidy z............................................ 35  555   555

Český Šternberk nz............................. 35  59   59
Čes.Šternberk zast.z........................... 15  22 005   22 005

Soběšín z............................................. 5  055   055

Vranice z.............................................. 35  09   09
Kácov...................................................  5 14 1 15
Kácov zastávka z ................................ 3  18   18
Střechov n.Sázavou z ......................... 45  225   225

Čížov z................................................. 3  255   255

Chabeřice z ......................................... 15  27   27
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 45  315   315

Zruč nad Sázavou .............................  35 22 35
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9238
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou .............................  19 17 60/74
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 3  19 20   20
Chabeřice z......................................... 45 245   245

Čížov z ................................................ 15 26   26
Střechov n.Sázavou z......................... 3  29   29
Kácov zastávka z................................ 45 335   335

Kácov ..................................................  35 37 1 38
Vranice z ............................................. 45 425   425

Soběšín z ............................................ 4  465   465

Čes.Šternberk zast.z .......................... 45 51   51
Český Šternberk nz ............................ 2  53   53
Malovidy z ........................................... 3  56   56
Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 4  20 00   20 00
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 2  02   02
Ledečko..............................................  3 05 1 06
Samopše z .......................................... 35 095   095

Sázava-Černé Budy ...........................  45 14 2 16
Sázava zastávka z.............................. 2  18   18
Plužiny z.............................................. 3  21   21
Stříbrná Skalice nz ............................. 3  24   24
Samechov ...........................................  3  27   27
Vlkovec nz........................................... 3  30   30
Chocerady z........................................ 15 315   315

Hvězdonice ......................................... 35 35 05 355

Zlenice z.............................................. 4  395   395

Lštění z................................................ 3  425   425

Čerčany .............................................. 35 20 46
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9239
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 21 08 60/69
Lštění z ................................................ 25  21 105   105

Zlenice z .............................................. 3  135   135

Hvězdonice.......................................... 4 175 05 18
Chocerady z ........................................ 35  215   215

Vlkovec nz ........................................... 15  23   23
Samechov............................................  3  26   26
Stříbrná Skalice nz .............................. 25  285   285

Plužiny z .............................................. 3  315   315

Sázava zastávka z .............................. 35  35   35
Sázava-Černé Budy............................  3 38 39 22 17
Samopše z........................................... 45  22 215   215

Ledečko ..............................................  35 25 1 26
Rataje n.Sáz.zast. z ............................ 25  285   285

Rataje n.Sáz.-Ivaň z............................ 15  30   30
Malovidy z............................................ 35  335   335

Český Šternberk nz............................. 35  37   37
Čes.Šternberk zast.z........................... 15  385   385

Soběšín z............................................. 5  435   435

Vranice z.............................................. 35  47   47
Kácov...................................................  5 52 10 23 02
Kácov zastávka z ................................ 3  23 05   05
Střechov n.Sázavou z ......................... 45  095   095

Čížov z................................................. 3  125   125

Chabeřice z ......................................... 15  14   14
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 45  185   185

Zruč nad Sázavou .............................  35 23 22
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9240
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou .............................  21 18 60/74
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 3  21 21   21
Chabeřice z......................................... 45 255   255

Čížov z ................................................ 15 27   27
Střechov n.Sázavou z......................... 3  30   30
Kácov zastávka z................................ 45 345   345

Kácov ..................................................  35 38 1 39
Vranice z ............................................. 45 435   435

Soběšín z ............................................ 4  475   475

Čes.Šternberk zast.z .......................... 45 52   52
Český Šternberk nz ............................ 2  54   54
Malovidy z ........................................... 3  57   57
Rataje n.Sáz.-Ivaň z ........................... 4  22 01   22 01
Rataje n.Sáz.zast. z............................ 2  03   03
Ledečko..............................................  3 06 1 07
Samopše z .......................................... 35 105   105

Sázava-Černé Budy ...........................  45 15 1 16
Sázava zastávka z.............................. 2  18   18
Plužiny z.............................................. 3  21   21
Stříbrná Skalice nz ............................. 3  24   24
Samechov ...........................................  3  27   27
Vlkovec nz........................................... 3  30   30
Chocerady z........................................ 15 315   315

Hvězdonice ......................................... 35 35 05 355

Zlenice z.............................................. 4  395   395

Lštění z................................................ 3  425   425

Čerčany .............................................. 35 22 46
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9241
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 5 34 60/61
Lštění z ................................................ 3  5 37   37
Zlenice z .............................................. 3  40   40
Hvězdonice.......................................... 45 445 05 45
Chocerady z ........................................ 35  485   485

Vlkovec nz ........................................... 2  505   505

Samechov............................................  35 54 05 545

Stříbrná Skalice nz .............................. 3  575   575

Plužiny z .............................................. 3  6 005   6 005

Sázava zastávka z .............................. 4  045   045

Sázava-Černé Budy...........................  25 6 07
 platí v  a 24., 25.XII., 1.I., 5.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI., kromě 26.XII., 2.I., 29.X.

Os 9242
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Ledečko ..............................................  4 44 60/74
Samopše z........................................... 35  4 475   475

Sázava-Černé Budy............................  45 52 1 53
Sázava zastávka z .............................. 2  55   55
Plužiny z .............................................. 3  58   58
Stříbrná Skalice nz .............................. 3  5 01   5 01
Samechov............................................  3 04 1 05
Vlkovec nz ........................................... 3  08   08
Chocerady z ........................................ 15  095   095

Hvězdonice.......................................... 35 13 35 165

Zlenice z .............................................. 4  205   205

Lštění z ................................................ 3  235   235

Čerčany .............................................. 35 5 27
 platí v  a 



46

SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9243
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 14 05 60/69
Lštění z................................................ 3  14 08   08
Zlenice z.............................................. 3  11   11
Hvězdonice ......................................... 45 155 05 16
Chocerady z........................................ 35 195   195

Vlkovec nz........................................... 2  215   215

Samechov ........................................... 35 25 05 255

Stříbrná Skalice nz ............................. 3  285   285

Plužiny z.............................................. 3  315   315

Sázava zastávka z.............................. 4  355   355

Sázava-Černé Budy ...........................  25 38 1 39
Samopše z .......................................... 5  44   44
Ledečko..............................................  4 14 48

Os 9244
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 3 5 6 7 8

Sázava-Černé Budy ..........................  6 24 60/74
Sázava zastávka z.............................. 2  6 26   26
Plužiny z.............................................. 35 295   295

Stříbrná Skalice nz ............................. 35 33   33
Samechov ...........................................  3 36 05 365

Vlkovec nz........................................... 3  395   395

Chocerady z........................................ 15 41   41
Hvězdonice ......................................... 4 45 1 46
Zlenice z.............................................. 45 505   505

Lštění z................................................ 3  535   535

Čerčany .............................................. 35 6 57
 platí v  a 24., 25.XII., 1.I., 5.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI., kromě 26.XII., 2.I., 29.X.
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9245
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 16 08 60/61
Lštění z ................................................ 3  16 11   11
Zlenice z .............................................. 3  14   14
Hvězdonice.......................................... 45 185 05 19
Chocerady z ........................................ 35  225   225

Vlkovec nz ........................................... 2  245   245

Samechov............................................  35 28 05 285

Stříbrná Skalice nz .............................. 3  315   315

Plužiny z .............................................. 3  345   345

Sázava zastávka z .............................. 4  385   385

Sázava-Černé Budy...........................  25 16 41
 platí v  a  do 10.IV. a od 28.IX.

Os 9246
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

1 2 3 5 6 7 8

Sázava-Černé Budy...........................  17 13 60/74
Sázava zastávka z .............................. 2  17 15   15
Plužiny z .............................................. 35  185   185

Stříbrná Skalice nz .............................. 4  225   225

Samechov............................................  35 26 3 29
Vlkovec nz ........................................... 35  325   325

Chocerady z ........................................ 2  345   345

Hvězdonice.......................................... 45 39 05 395

Zlenice z .............................................. 45  44   44
Lštění z ................................................ 35  475   475

Čerčany .............................................. 35 17 51
 platí v  a  do 10.IV. a od 28.IX.
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9247
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 18 08 60/61
Lštění z................................................ 3  18 11   11
Zlenice z.............................................. 3  14   14
Hvězdonice ......................................... 45 185 05 19
Chocerady z........................................ 35 225   225

Vlkovec nz........................................... 2  245   245

Samechov ...........................................  35 28 05 285

Stříbrná Skalice nz ............................. 3  315   315

Plužiny z.............................................. 3  345   345

Sázava zastávka z.............................. 4  385   385

Sázava-Černé Budy ..........................  25 18 41
 platí v  a 

Os 9248
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

1 2 3 5 6 7 8

Sázava-Černé Budy ..........................  19 13 60/74
Sázava zastávka z.............................. 2  19 15   15
Plužiny z.............................................. 35 185   185

Stříbrná Skalice nz ............................. 4  225   225

Samechov ...........................................  35 26 3 29
Vlkovec nz........................................... 35 325   325

Chocerady z........................................ 2  345   345

Hvězdonice ......................................... 45 39 05 395

Zlenice z.............................................. 45 44   44
Lštění z................................................ 35 475   475

Čerčany .............................................. 35 19 51
 platí v  a 
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9249
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Čerčany .............................................. 23 05 60/69
Lštění z ................................................ 25  23 075   075

Zlenice z .............................................. 3  105   105

Hvězdonice.......................................... 4 145 05 15
Chocerady z ........................................ 35  185   185

Vlkovec nz ........................................... 15  20   20
Samechov............................................  3  23   23
Stříbrná Skalice nz .............................. 25  255   255

Plužiny z .............................................. 3  285   285

Sázava zastávka z .............................. 35  32   32
Sázava-Černé Budy............................  3 35 1 36
Samopše z........................................... 45  405   405

Ledečko ..............................................  35 23 44

Os 9250
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou .............................  9 53 60/68
Zruč n.Sáz. zast. z ............................. 4 9 57

Os 9251
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Zruč n.Sáz. zast. z ............................. 7 01 60/68
Zruč nad Sázavou .............................  4 7 05
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os / Sv 9258
Ledeč nad Sázavou - Zruč n.Sáz. zast. z / Zruč n.Sáz. zast. z - vl. v km 11,583

Motorový vůz ř. 810.
1 2 3 5 6 7 8

Ledeč nad Sázavou .......................... 4 44 60/68
Chřenovice-Podhr. z........................... 55 4 495   495

Chřenovice z ....................................... 6  555   555

Budčice z............................................. 35 59   59
Vlastějovice.........................................  25 5 015   5 015

Laziště z.............................................. 2  035   035

Horka nad Sázavou z ......................... 35 07   07
Zruč nad Sázavou .............................  5 12 7 19
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 3 22 1 23
vl. v km 11,583................................... 1 5 24

Os / Sv 9260
Ledeč nad Sázavou - Zruč n.Sáz. zast. z / Zruč n.Sáz. zast. z - vl. v km 11,583

Motorový vůz ř. 810.
1 2 3 5 6 7 8

Ledeč nad Sázavou .......................... 4 50 60/68
Chřenovice-Podhr. z........................... 55 4 555   555

Chřenovice z ....................................... 6  5 015   5 015

Budčice z............................................. 35 05   05
Vlastějovice.........................................  25 075   075

Laziště z.............................................. 2  095   095

Horka nad Sázavou z ......................... 35 13   13
Zruč nad Sázavou .............................  5 18 1 19
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 3 22 1 23
vl. v km 11,583................................... 1 5 24
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9261
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Kácov ..................................................  3 55 60/69
Kácov zastávka z ................................ 3  3 58   58
Střechov n.Sázavou z ......................... 45  4 025   4 025

Čížov z................................................. 3  055   055

Chabeřice z ......................................... 15  07   07
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 45  115   115

Zruč nad Sázavou .............................  35 15 1 16
Horka nad Sázavou z.......................... 4  20   20
Laziště z .............................................. 4  24   24
Vlastějovice .........................................  2 26   26
Budčice z ............................................. 2  28   28
Chřenovice z........................................ 3  31   31
Chřenovice-Podhr. z ........................... 55  365   365

Ledeč nad Sázavou ............................ 55 42 1 43
Horní Ledeč z ...................................... 2  45   45
Vilémovice z ........................................ 45  495   495

Stvořidla z............................................ 25  52   52
Smrčná z ............................................. 5  57   57
Mrzkovice z.......................................... 35  5 005   5 005

Dolní Březinka z .................................. 2  025   025

Světlá n.Sáz.město z .......................... 35 06   06
Světlá nad Sázavou........................... 3 5 09
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9262
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Světlá nad Sázavou .......................... 5 59 60/68
Světlá n.Sáz.město z.......................... 2 6 01   6 01
Dolní Březinka z.................................. 3  04   04
Mrzkovice z ......................................... 15 055   055

Smrčná z............................................. 35 09   09
Stvořidla z ........................................... 45 135   135

Vilémovice z........................................ 3  165   165

Horní Ledeč z...................................... 5  215   215

Ledeč nad Sázavou............................ 25 24 1 25
Chřenovice-Podhr. z........................... 55 305   305

Chřenovice z ....................................... 6  365   365

Budčice z............................................. 35 40   40
Vlastějovice.........................................  25 425 05 43
Laziště z.............................................. 2  45   45
Horka nad Sázavou z ......................... 35 485   485

Zruč nad Sázavou .............................  45 53 1 54
Zruč n.Sáz. zast. z............................. 4 6 58
 platí v  a 
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9263
Kácov - Světlá nad Sázavou - Havlíčkův Brod

Motorový vůz ř. 810.
1 2 3 5 6 7 8

Kácov ..................................................  4 55 60/69
Kácov zastávka z ................................ 3  4 58   58
Střechov n.Sázavou z ......................... 45  5 025   5 025

Čížov z................................................. 3  055   055

Chabeřice z ......................................... 15  07   07
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 45  115   115

Zruč nad Sázavou .............................  35 15 1 16
Horka nad Sázavou z.......................... 4  20   20
Laziště z .............................................. 4  24   24
Vlastějovice .........................................  2 26   26
Budčice z ............................................. 2  28   28
Chřenovice z........................................ 3  31   31
Chřenovice-Podhr. z ........................... 55  365   365

Ledeč nad Sázavou ............................ 55 42 1 43
Horní Ledeč z ...................................... 2  45   45
Vilémovice z ........................................ 5  50   50
Stvořidla z............................................ 25  525   525

Smrčná z ............................................. 45  57   57
Mrzkovice z.......................................... 35  6 005   6 005

Dolní Březinka z .................................. 2  025   025

Světlá n.Sáz.město z .......................... 35 06   06
Světlá nad Sázavou........................... 3 6 09 6 17
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9264
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 3 5 6 7 8

Světlá nad Sázavou .......................... 7 12 60/68
Světlá n.Sáz.město z.......................... 25 7 145   145

Dolní Březinka z.................................. 3  175   175

Mrzkovice z ......................................... 2  195   195

Smrčná z............................................. 35 23   23
Stvořidla z ........................................... 5  28   28
Vilémovice z........................................ 3  31   31
Horní Ledeč z...................................... 55 365   365

Ledeč nad Sázavou............................ 25 39 6 45
Chřenovice-Podhr. z........................... 6  51   51
Chřenovice z ....................................... 6  57   57
Budčice z............................................. 35 8 005   8 005

Vlastějovice.........................................  25 03 05 035

Laziště z.............................................. 2  055   055

Horka nad Sázavou z ......................... 35 09   09
Zruč nad Sázavou .............................  5 8 14
 platí v  a 
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Sv / Os 9265
vl. v km 11,583 - Zruč n.Sáz. zast. z / Zruč n.Sáz. zast. z - Světlá nad Sázavou

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Zruč nad Sázavou - Světlá nad Sázavou M 20 tun
1 2 3 5 6 7 8

vl. v km 11,583 ................................... 5 38 60/69
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 1 5 39 1 40
Zruč nad Sázavou .............................  4 44 9 53
Horka nad Sázavou z.......................... 4  57   57
Laziště z .............................................. 4  6 01   6 01
Vlastějovice .........................................  2 03   03
Budčice z ............................................. 2  05   05
Chřenovice z........................................ 3  08   08
Chřenovice-Podhr. z ........................... 55  135   135

Ledeč nad Sázavou ............................ 55 19 11 30
Horní Ledeč z ...................................... 2  32   32
Vilémovice z ........................................ 5  37   37
Stvořidla z............................................ 3  40   40
Smrčná z ............................................. 55  455   455

Mrzkovice z.......................................... 35  49   49
Dolní Březinka z .................................. 2  51   51
Světlá n.Sáz.město z .......................... 4 55   55
Světlá nad Sázavou........................... 3 6 58

Os 9266
Havlíčkův Brod - Světlá nad Sázavou - Ledeč nad Sázavou

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Světlá nad Sázavou........................... 17 07 17 12 60/68
Světlá n.Sáz.město z .......................... 25 17 145   145

Dolní Březinka z .................................. 3  175   175

Mrzkovice z.......................................... 2  195   195

Smrčná z ............................................. 3  225   225

Stvořidla z............................................ 5  275   275

Vilémovice z ........................................ 3  305   305

Horní Ledeč z ...................................... 5  355   355

Ledeč nad Sázavou ........................... 25 17 38
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9267
Ledeč nad Sázavou - Světlá nad Sázavou - Havlíčkův Brod

Motorový vůz ř. 841.
1 2 3 5 6 7 8

Ledeč nad Sázavou .......................... 15 03 60/69
Horní Ledeč z...................................... 2  15 05   05
Vilémovice z........................................ 5  10   10
Stvořidla z ........................................... 3  13   13
Smrčná z............................................. 55 185   185

Mrzkovice z ......................................... 35 22   22
Dolní Březinka z.................................. 2  24   24
Světlá n.Sáz.město z.......................... 4 28   28
Světlá nad Sázavou .......................... 3 15 31 15 33

Os / Sv 9268
Světlá nad Sázavou - Zruč n.Sáz. zast. z / Zruč n.Sáz. zast. z - vl. v km 11,583

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Světlá nad Sázavou - Zruč nad Sázavou  M 20 tun
1 2 3 5 6 7 8

Světlá nad Sázavou .......................... 17 12 60/68
Světlá n.Sáz.město z.......................... 25 17 145   145

Dolní Březinka z.................................. 3  175   175

Mrzkovice z ......................................... 2  195   195

Smrčná z............................................. 3  225   225

Stvořidla z ........................................... 5  275   275

Vilémovice z........................................ 3  305   305

Horní Ledeč z...................................... 5  355   355

Ledeč nad Sázavou............................ 25 38 2 40
Chřenovice-Podhr. z........................... 55 455   455

Chřenovice z ....................................... 6  515   515

Budčice z............................................. 35 55   55
Vlastějovice.........................................  25 575   575

Laziště z.............................................. 2  595   595

Horka nad Sázavou z ......................... 35 18 03   18 03
Zruč nad Sázavou .............................  5 08 7 15
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 4 19 1 20
vl. v km 11,583................................... 1 18 21
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9269
Ledeč nad Sázavou - Světlá nad Sázavou - Havlíčkův Brod

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Ledeč nad Sázavou ........................... 17 41 60/69
Horní Ledeč z ...................................... 2  17 43   43
Vilémovice z ........................................ 5  48   48
Stvořidla z............................................ 3  51   51
Smrčná z ............................................. 55  565   565

Mrzkovice z.......................................... 35  18 00   18 00
Dolní Březinka z .................................. 2  02   02
Světlá n.Sáz.město z .......................... 4 06   06
Světlá nad Sázavou........................... 3 18 09 18 12

Os 9270
Havlíčkův Brod - Světlá nad Sázavou - Zruč nad Sázavou

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
1 2 3 5 6 7 8

Světlá nad Sázavou........................... 18 38 18 44 60/68
Světlá n.Sáz.město z .......................... 25 18 465   465

Dolní Březinka z .................................. 3  495   495

Mrzkovice z.......................................... 2  515   515

Smrčná z ............................................. 35  55   55
Stvořidla z............................................ 5  19 00   19 00
Vilémovice z ........................................ 3  03   03
Horní Ledeč z ...................................... 55  085   085

Ledeč nad Sázavou ............................ 25 11 2 13
Chřenovice-Podhr. z ........................... 55  185   185

Chřenovice z........................................ 6  245   245

Budčice z ............................................. 35  28   28
Vlastějovice .........................................  25  305   305

Laziště z .............................................. 2  325   325

Horka nad Sázavou z.......................... 35  36   36
Zruč nad Sázavou .............................  5 19 41
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SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Sv / Os 9271
vl. v km 11,583 - Zruč n.Sáz. zast. z / Zruč n.Sáz. zast. z - Světlá nad Sázavou

Motorový vůz ř. 810.
1 2 3 5 6 7 8

vl. v km 11,583................................... 18 24 60/69
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 1 18 25 1 26
Zruč nad Sázavou .............................  4 30 4 34
Horka nad Sázavou z ......................... 4  38   38
Laziště z.............................................. 4  42   42
Vlastějovice.........................................  2  44   44
Budčice z............................................. 2  46   46
Chřenovice z ....................................... 3  49   49
Chřenovice-Podhr. z........................... 55 545   545

Ledeč nad Sázavou............................ 55 19 00 15 19 15
Horní Ledeč z...................................... 2  17   17
Vilémovice z........................................ 5  22   22
Stvořidla z ........................................... 25 245   245

Smrčná z............................................. 45 29   29
Mrzkovice z ......................................... 35 325   325

Dolní Březinka z.................................. 2  345   345

Světlá n.Sáz.město z.......................... 35 38   38
Světlá nad Sázavou .......................... 3 19 41



59

SJŘ 516 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 9272
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Světlá nad Sázavou........................... 19 46 60/68
Světlá n.Sáz.město z .......................... 2 19 48   48
Dolní Březinka z .................................. 3  51   51
Mrzkovice z.......................................... 15  525   525

Smrčná z ............................................. 35  56   56
Stvořidla z............................................ 45  20 005   20 005

Vilémovice z ........................................ 3  035   035

Horní Ledeč z ...................................... 5  085   085

Ledeč nad Sázavou ............................ 25 11 8 19
Chřenovice-Podhr. z ........................... 55  245   245

Chřenovice z........................................ 6  305   305

Budčice z ............................................. 35  34   34
Vlastějovice .........................................  25  365   365

Laziště z .............................................. 2  385   385

Horka nad Sázavou z.......................... 35  42   42
Zruč nad Sázavou .............................  5 20 47
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Os 9273
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Zruč nad Sázavou .............................  19 48 60/69
Horka nad Sázavou z ......................... 4  19 52   52
Laziště z.............................................. 4  56   56
Vlastějovice.........................................  2  58   58
Budčice z............................................. 2  20 00   20 00
Chřenovice z ....................................... 3  03   03
Chřenovice-Podhr. z........................... 55 085   085

Ledeč nad Sázavou............................  55 14 1 15
Horní Ledeč z...................................... 2  17   17
Vilémovice z........................................ 45 215   215

Stvořidla z ........................................... 25 24   24
Smrčná z............................................. 5  29   29
Mrzkovice z ......................................... 35 325   325

Dolní Březinka z.................................. 2  345   345

Světlá n.Sáz.město z.......................... 35 38   38
Světlá nad Sázavou .......................... 3 20 41
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 9274
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Světlá nad Sázavou........................... 21 44 60/68
Světlá n.Sáz.město z .......................... 2 21 46   46
Dolní Březinka z .................................. 3  49   49
Mrzkovice z.......................................... 15  505   505

Smrčná z ............................................. 35  54   54
Stvořidla z............................................ 45  585   585

Vilémovice z ........................................ 3  22 015   22 015

Horní Ledeč z ...................................... 5  065   065

Ledeč nad Sázavou ............................ 25 09 1 10
Chřenovice-Podhr. z ........................... 55  155   155

Chřenovice z........................................ 6  215   215

Budčice z ............................................. 35  25   25
Vlastějovice .........................................  25  275   275

Laziště z .............................................. 2  295   295

Horka nad Sázavou z.......................... 35  33   33
Zruč nad Sázavou .............................  5 38 1 39
Zruč n.Sáz. zast. z .............................. 3  42   42
Chabeřice z ......................................... 45  465   465

Čížov z................................................. 15  48   48
Střechov n.Sázavou z ......................... 3  51   51
Kácov zastávka z ................................ 45  555   555

Kácov ..................................................  35 22 59

Os 9276
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Světlá nad Sázavou........................... 22 54 60/68
Světlá n.Sáz.město z .......................... 2 22 56   56
Dolní Březinka z .................................. 3  59   59
Mrzkovice z.......................................... 15  23 005   23 005

Smrčná z ............................................. 35  04   04
Stvořidla z............................................ 45  085   085

Vilémovice z ........................................ 3  115   115

Horní Ledeč z ...................................... 5  165   165

Ledeč nad Sázavou ...........................  25 23 19
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 22201
Sázava-Černé Budy - Ledečko - Kolín

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Sázava-Černé Budy ..........................  3 50 60/69
Samopše z .......................................... 5  3 55   55
Ledečko..............................................  4 3 59 4 00

Os 22202
Kolín - Ledečko - Sázava-Černé Budy

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Ledečko..............................................  7 38 7 39 60/69
Samopše z .......................................... 35 7 425   425

Sázava-Černé Budy ..........................  45 7 47

Os 22205
Sázava-Černé Budy - Ledečko - Kolín

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Sázava-Černé Budy ..........................  8 03 60/69
Samopše z .......................................... 5  8 08   08
Ledečko..............................................  4 8 12 8 13

Sv 22290
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Ledečko.............................................. 3 36 60/69
Sázava-Černé Budy .......................... 8 3 44




